

А. Кобичева на Конгрессе молодых ученых



На федеральной территории «Сириус» прошел IV Конгресс молодых учёных. ВШ ЮиСТЭ на Конгрессе представляла кандидат экономических наук, доцент Александра Кобичева.

Президент России Владимир Путин направил приветствие участникам и гостям IV Конгресса молодых ученых. На пленарном заседании его зачитал помощник главы государства Андрей Фурсенко. Владимир Путин отметил открытость России к конструктивному, равноправному и взаимовыгодному международному партнёрству в научной сфере.

Ключевое событие второго дня — пленарное заседание на тему: «Наука для технологического лидерства и ответа на глобальные вызовы: люди, идеи, сотрудничество». В этом году Президентом страны была обновлена Стратегия научно-технологического развития России, определены национальные цели развития, сформулированы приоритетные направления научно-технологического развития и перечень важнейших научно-технических технологий. В центре внимания — технологическая независимость и конкурентоспособность страны.



Министру науки и высшего образования России Валерию Фалькову представили документальный фильм «Техпреды» о студентах — участниках федерального проекта «Платформа университетского технологического предпринимательства».

"Важно показывать истории успеха уже сегодня, не дожидаясь, пока ребята — создатели новых технологий — станут выдающимися инженерами, технологическими предпринимателями. Уверен, что среди вас обязательно будут те, кто изменит нашу жизнь к лучшему", — отметил Валерий Фальков.

Участники мероприятия обсудили особенности технологических трендов и технологических запросов корпораций, ожидания от сотрудничества индустриальных партнеров и разработчиков из научной сферы, инструменты стимулирования технологических партнёрств между организациями научного и индустриального сектора и многие другие вопросы.

